







— **Husz lej adóhatrálékért.** Ekkora összeg miatt történt Chitru Constantiu adóvégrehajtó. Bucur Mihail és Teodor Tanase csúndor pontosan 20 lej adóhatrálékért jelentek meg Moloár György (nema) lu-ca-de-milcei gazda házában. A gazda azt állította, hogy nem tartozik. A szabad polgár ezen vélemény nyilvánításának következménye egy 12 napon tul gyógyuló sárulésekről tanusító orvosi bizonyítvány lett. Moloár György (nema) most ennek alapján felfelentést tett az adóvégrehajtó és kísérője ellen, akik a tanus állítása szerint is durván bántalmazták őt. A hatóság közegok durva verakedését látták és arra tanuszkodnak Nika Anna, Tankó Márka és Bodor András Dávidó.

— **As ünnepek és a bicaka.** Milyen boldogság volna egyszer azt a hírt közölni, hogy nagyobb ünnepek alatt sehol a vármegye területén nem működött a bicaka. Nem jutunk el soha néplünknek ehhez a szelidségéhez, kulturájának ehhez a fejlettségéhez. Pedig milyen szegény ilyen körülmények között is állandóan a testvér vérnek okatlan kiöntéséről beszámolni, milyen bűn az meg nem érteni, hogy az idők jószágára, takarékosságára és egymás szeretetére intenek. Nem tudunk ugy látszik felelősködni azokba a magasságokba, ahonnan el kell létni minden alacsony indulatot, amely egymás életére tör. — Elég szomorú, hogy még a karácsony ünnepek sem teltek el vér nélkül. Kedves Gergely sandominici legény Bró József társát bicakázta össze. Biró a helybéli kórházban ápolják. Kedves az ügyesség fogházában várja véres tettének méltó jutalmát. — Ugyancsak Sandominic községben az egyik kocsmában Barabás Lajost egészen értetlenül ütötte fejbe Bara Lajos olyan súlyosan, hogy 20 napon tul gyógyuló sebesülést szenvedett. — Tomesti községben pedig a község p'ebanosának állandó intelmei dacára rendeztek a legények olyan verakédést az ünnepek alatt, hogy az egész falu hadsintérré változott. Bács Vilmos, Szabeni András eszméletlenül maradtak a csatateren, Anta' András megsebzült. — Nem folytatjuk tovább. Minden községnek a saját szegényfoltja ha bicakázások fordulnak elő. Éppen ezért a falu tisztasága saját maga szervezése meg a bicaka elleni harcát.

— **Büntetésének letöltése közben érte a halál.** Biró Antal sandominici lakos 3 hónapot és 5 ezer lej büntetést kapott. Ezen büntetéséből már leült a szegény ember 3 hónapot s az 5 ezer lejért járó szás napon büntetésének is hozzá kezdett a leüléséhez és már ebből is lejárt 30 nap. A múlt vasárnap reggel Bró Antal hirtelen a fogházban rosszul lett és szívessélhűdésben meghalt.

— **Haláloság.** Kálemen Dánenné szül. Silló Juliánna, 36 éves korában, 1935 évi december hó 29-én meghalt Ciceu-ban.

— **Jigodin község ifjuságát az „Astra“-ba szervezték.** Zsigó község magyar ifjusága elhatározta, hogy egyesületbe szervezkedik. Az elhatározást tett követte. Az alakulást kimondták és a falu magyar ifjusága ugy döntött, hogy az Astra román köznevelődési egyesülethez csatlakozik szervezkedésével.

— **Egy jellemző eset.** A Budapestben megjelent „Uj Magyarország“ című napilap egy-k december eleji száma a delnati Szent János temp om restaurálásáról a következő szavaz és tévés tudósítást közli:

„Megkezdik a csikdelnei gótikus templom helyreállítását. Csikszeredából írják: Az Erdélyi Kárpát Egyesület egyik nyári kirándulásán a csikdelnei erdőben a XV.-ik századból származó gótikus templom maradványra bukkantak a kirándulók. Az egyesülethez később mozgalom indult meg a templom helyreállítására. A mozgalom vezetője Wansor Géza, csikszeredai rajztanár, aki illusztrált tanulmányt adott ki eddigi kutatással eredményéről és annak jövedelmét a templom helyreállításának költségeire ajánlotta f.-l. Ilyen módon 25 ezer lej gyűlt össze. Más uton is folyt társadalmi gyűjtési akció, ugy hogy a közeljövöben megkezdik a helyreállítási munkálatokat“. Így szól a cikk, amelyet a rádió is ennek alapján így adott le. Most csak szavaznak kíváncsok, ki lehet az a „jó informált“ csikszeredai tudósító?, aki ugy látszik a Xantus-kárpoidokat összekeverte a delnelvel. Ilyen tudósításból nem kérünk a jövőben!

— **Köszönetnyilvánítás.** Mindazoknak, kik edes jó anyák halála alkalmából részvételüket nyilvánították, ezuton mondunk hálás köszönetet. Sumuleu 1935 évi december hó 29-én. Márton testvérek.

**Háló, ebédlő és iroda berendezések**  
a legegyszerűbbtől a legfinomabb kivitelig  
**melyek lecsállított árákkal**  
besszereszhetőek:  
Nagy G. József asztalosnői, Zsigód.  
Megfelelő biztosíték mellett részletfizetésre is.

**HEGEDŰÓRÁKAT**  
conservatoriumi módszer szerint, jutányosan ad:  
**SPRENOZ GIZI, Csikszereda**  
Str. Cap. Vulovici (Hargita-uca) 26.

**Fakereskedő urak** In atențiunea Dlor comercianți de lemne!  
Bévféti és kiadási utalványok  
Mandate de intrare și esire  
Bérfizetési jegyzék (Listă de plată)  
Anyag- és erdőfelvételi könyvecskéék  
Cărticică de inventar pentru materialul in deposit și pădure  
Előleg könyv (faragottfa, gömbfa, gömbrud)  
Cărticică de avans (pe lemne rotund etc.)  
Fuvar-bárca (Barjă pentru căruși)  
Munkások nyilvántartása (zsebben hordható)  
Evidența lucrătorilor (ptu purtat in buzunar)  
Orvosi utalvány (Certificat)  
Számilakönyv (Factura)  
Szállítási kimutatás (Consignatio)  
Állandóan raktáron, legjutányosabb áron beszerezhetőek  
totdeauna in depozit, pe lângă prețuri moderate la  
**VÁKÁR könyvkereskedésében, M.-Ciuc.** **LIBRĂRIA VÁKÁR** Mercurea-Ciuc.  
Mindennemű nyomtatványok megrendelésre a legszebb kivitelben a legpontosabban eszközöltetnek.

**Román és német nyelvoktatást vállal kezdőkkel és haladókkal, képesített nyelvtanár. Cím a kiadóhiv.-ban.**

**A „MUNKA“**  
ÁLTALÁNOS UTBAIGAZÍTÁSI INGATLAN ÉS ÁRUFOGALMI IRODA  
1935 év január 1-én működését ujól megkezdette  
**Elvállalja** számadások vezetését, ellenőrzését, mérlegek, adóvalások elkészítését a törvényes előírások szerint.  
Vidéktek minden megbízását azonnal teljesíti, minden ügyben eljár Jogi ügyekben ügyvédünk áll a megbízók rendelkezésére. 1—  
Követitjük házak, v. lák, telkek, mezőgazdaság birtokok vételét, eladását vagy bérletét  
**Sz. Oseh István, Mercurea-Ciuc,**  
Calea Stefan-cel-Mare 21. szám, földszint.

**ELADÓ:** 1 lakás, mely áll 6 szoba, konyha, fürdőszoba, kamra, csukott veranda, nagy gyümölcsös, veteményes kert és melléképületekkel; 1 lakás: 5 szoba, konyha, kamra, fürdőszoba, csukott veranda, kocsisán, nagy istálló és gyümölcsös kerttel továbbá trózepek, egy alig használt mély gyermekkoos. Cím a kiadóhivatalban.

**Villanyórát keresek megvételre**  
Cím a Vákár nyomdában.  
**MODELL KALAPOK**  
tiz raponként uj formák oiosó árban, megtekinthetőek  
**VENCZEL TANÁRNÉNÁL**  
Ugyanott készülnék mindenemű női kalapok esőrendű anyag hosszadásával. Kalapok átalakítása a legrövidebb idő alatt.  
Csikszereda, I. C. Bratianu (Gimnaziu)-uoca 112. sz., a Sörház közelében.

**6 drb házhely** akár egyenként, akár együttesen is, építési sznyggal a helyszínen vagy anélkül, eladó. Értekezni lehet Kalfás József tulajdonossal, Csikszereda.

**Műhelyemet áthelyeztem**  
Bratianu-uoca 11 szam ala, a Telea-fele vendegió udvarara, ahol továbbra is  
**HÓ ÉS SÁRCIPÓKNEK**  
mindenféle szakcsertü javítását, vulkanizálását és autógén hegesztést szolid árak mellett vállalok. Kéri a nagyérdemű közönség szives pártfogását:  
**Booskor Imre**  
egyedüli vulkanizáló, Mercurea-Ciuc.

Eladó 1 darab amerikai két rugós, tő cseres, szép, erős, tiszta hangú **Gramofon** lemezekkel. — Cím a kiadóhivatalban.

**MEGVESEM** báró Orbán Balás: „Serkelyföld“ című művenek 3-ik (Háromszék megye) kötetét. — Cím a kiadóhivatalban.

**KÖNYVTÁR KIEGÉSZÍTÉSRE** 90 darab modern diszkotésű magyar könyv oloson elado. — Cím a Vákár üzletben.

**Töltő-tollak javítását és tisztítását** vállalja a Vákár üzlet.

**Naptárak**  
az 1936-ik évre  
legszébb és legolcsóbb kivitelben, mindenféle nagyságban beszerezhetőek  
**Vákár**  
könyvkereskedésében,  
Csikszereda.